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Clasa a X-a
Subiectul 1

a) Determinati numerele reale x si y astel incat 3* + 3Y = 30 si
logz; x —logz;y+1=0.
b) Stabiliti valoarea de adevar a propozitiei:
” Daca numerele reale x si y verificd egalitatile de la punctul anterior si
log, (x + 3) +log, (x + 4) + log, (x + 100) = log,, z , atunci z=2020 .
Prelucrare Gazeta Matematica nr. 9/2012
Subiectul 11

a) Aratati ca (V)x,a € R, are loc inegalitatea:
(3+2cosa—2sina)x? —2(sina+cosa)x +1 >0

b) Aflati functia de gradul I f: R — R, care verifica relatia
f=fON)=1-x-y,(Vxy€eR.

€) Rezolvati in R ecuatia: \/x+1+4\/x—3+\/x+1—4\/x— =4

Subiectul 111

a) In triunghiul ABC are loc relatia: b(b + a)(b + ¢) = b(a? + ¢?) + a® + ¢, unde a,b,c sunt

laturile triunghiului. Demonstrati ca unghiurile A,B,C sunt in progresie aritmetica.

ogs (x+§) _ 8x—x2-4

X

‘A . 1
b) Rezolvati in R ecuatia: 3

Fiecare subiect are 30 puncte.
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Timp de lucru 120 minute.

Subiectele au fost selectate si propuse de:
prof. Pana Catilin
prof. Dicu Florentina
prof. Armasescu-Diaconescu Claudia
prof. Statie Silviu
prof. Cotoarba Cristian
Tehnoredactare: inf. Fuscel lon Cristian
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Barem de corectare

Clasa a X-a
Subiectul 1 (30p)
Q) CLE. XY > 0 ittt n bbb 2p
x x 1
1%3@)=—1:;=5$y=3x ............................................................................................. 5p
=234+ 33%=30= (3% =3)(B% +3:3% 4+ 10) = 0 covoveereeeeeee e 10p
D X = 1 o Y = B e et h et E e e bt nh e b e e b e b e nae e reenaeas 3p
b) X=1,y=3 = log34 4+10g355 4+ 1083 101 = 1083 Z ..cceecvriiriiiiiieie it 3p
=1083(4°5-101) =10832Z = Z = 2020 .oeooiiiiiieee e 4p
= Propozitia €St€ ad@VATAtA ...........ceeiiiiiiiiiiieii e 3p

Subiectul 11 (30p)

a) A= 4(sina + cosa)? —4(3 + 2cosa — 2sina)

A=8(SINacosa —coSa + SINA = 1) ..oiiuiiiiii 4p
A=8(1+cosa)(sina—1)=>1+cosa=0sisSina—1<0=>A<0 v, 4p
Cum 3+ 2cosa —2sina = 0 rezultd inegalitatea ...........ooeerieiiiiiiiiiiieeee e 2p
D) f(x)=a-x+b,a,bER=2aA(X =AY = D)+ D =1 =X =Y e
4p
ax—azy—ab+b=1—x—y=’a=—1§ib=% .................................................................. 4p
:>fx=—x+% .............................................................................................................................. 2p
C) CE. X =3 2 X € [3,00) ciiiiiiiiii ettt ettt s b e a e a ettt st beareeaeene e 2p
:J(Vx—3+2)2+J(Vx— = 2)2 T s 3p
D VX =34 24 VI =3 = 2] =4 s 2p
Dacix € [3,7) avem Vx — 3 — VX =3 4+ 2 =2 (A) oo, 1p
Dacdx =7 avem VX — 3+ VX =3 =4 2 X = 7 oottt 1p
DeCi SOIULIA EStE X € [3, 7] woueeieiiiieieeieiiee sttt ettt 1p

Subiectul 111 (30p)

a) =>b3+b%c+ba?+abc—ba? —bc?—a —c3 =0 e, 2p
b2(a+b+c)—(a®+ b3+ c®—3abc) + b3 —2abc —a?h —bc? =0 oo, 2p
> b?(a+b+c)—(a+b+c)a?+b?>+c?—ab—ac—bc)+bla+b+c)(b—a—c)=0.... 3p
L ey X e e 1p

2ac 2
S 0SB =22 B=60" 2 B ="ttt 2p

Page 1 of 2



[0) I O3 I | PSPPSR 2p
Ecuatia devine 3l°g5(x+j_c) =8—-(x+ %) ................................................................................ 4p
Notezt=x+§>0:>31°g5t=8—t .................................................................................. 6p
Ecuatia aceasta are solutie UNICA T = 5.......cccoiiiiiiiiiice s 4p
=>x+%=5=>x1=1,x2=4 ............................................................................................. 4p

* . . - . D) . ~ ~
Orice solutie corecta, diferitd de cea din barem se puncteaza corespunzator.

Se acorda 10 puncte din oficiu.
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